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A megoldásról 
A Rétegrend-szerkesztő megoldást a Wienerberger Téglaipari 
Rt.-vel együttműködve fejlesztettük ki. A megoldással több 
alkotóelemből álló, rétegrendes falszerkezet állítható össze, 
amely a leggyakrabban használt építészeti tervezőprogramokba 
(ArchiCAD, Architectural Desktop) illeszthető be.

A Rétegrend-szerkesztő automatikusan elvégzi a szerkezet 
hőtechnikai számítását is. A modellbe illesztett szerkezetek 
elemei természetesen nemcsak alaprajzon, metszeten jelennek 
meg, hanem a mennyiségi kimutatásokban is, így segítséget 
nyújtanak a pontos darabszám megrendeléséhez. A megoldás 
az éptár CD-n, illetve az éptár weboldalán is megtalálható. 
Ahhoz, hogy az elkészült rétegrendeket ArchiCAD-ban illetve 
Architectural Desktop 3.3-ban is használhassuk, szükség van 
a Rétegrend-szerkesztő kiegészítőre, amelyet az éptár CD-ről, 
illetve az éptár weboldaláról telepíthetünk.

A működésről
A Rétegrend-szerkesztő linkre kattintva indul az alkalmazás. 
A Termékválasztás menüben lehetőség van a falazóelemek, 
vakolatok és szigetelések kiválasztására. Egy falazóelem 
kiválasztása után jobboldalt megjelennek a szerkezet adatai. 
Kiválasztjuk a CAD programban használni kívánt kitöltést,  
majd a Hozzáadás gombbal tároljuk.

A Vakolatok közül választható ki a kívánt vakolat.  
A Termékadatok alatt szintén meghatározható a 
kitöltés illetve a vakolat pozíciója. Az ablakon belül 
lejjebb görgetve láthatjuk, hogyan épül fel jelenleg 
a falszerkezet.
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Belső vakolatot is hozzáadva látható, hogyan épül fel a 
falszerkezet.

A számításokból ellenőrizhető, hogy a falszerkezet 
hőtechnikailag megfelelő-e.

A Szigetelések menüből szigetelés is rakható a falra. A kész 
szerkezet elmenthető a „Rétegrend mentése XML fájlba” 
gombra kattintással,  majd az elmentett XML fájl behúzható 
egy ArchiCAD alaprajzra.

Egy 1 méter hosszú faldarab kerül a projektbe, amely az 
alaprajzon az origó mellett könnyen megtalálható, így olyan 
helyre húzhatjuk, ahol jól látható.
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